



గంగాజల తీసుకొస్తూ, ఖాస్తి గ్రామస్థులు

జైసల్, మే 26 : వచ్చే వర్షాకాలంలో సకాలంలో వర్షాలు కురవని పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని ఖాస్తి గ్రామస్థులు ఆదివారం పోచమ్మ, హనుమాన్, శివాలయాలలోని విగ్రహాలకు గంగనీళ్లతో జలాభిషేకం చేశారు. గంగా నది నుంచి నీళ్లు తీసుకొచ్చారు. మహిళలు పోచమ్మ తల్లికి బోనాలు సమర్పించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

3 నిజామాబాద్ సోమవారం 27 మే 2024

ADILABAD NIRMAL

ఎదులాపురం, మే 26 : ఆటోలో వచ్చి.. దాడి చేసి నగదు అపహరించుకుపోయిన ఘటన ఆదిలాబాద్ పట్టణంలో కోటు చేసుకుంది. బేల మండలంలోని అవాలిపూర్ కు చెందిన మెట్రో కైలాస్ శనివారం సాయంత్రం బస్టాండ్ సమీపంలోని కల్వన బార్ కు వెళ్తున్న ఆటోలో దాడి జరిగింది. అతని వద్ద డబ్బులు ఉన్న విషయాన్ని గ్రహించిన అగంతకులు కైలాస్ బారీ నుంచి బయటకు రాగానే అతనిపై దాడి చేశారు. అతని వద్ద ఉన్న రూ.10 వేల నగదును బలవంతంగా తీసుకుని పరారయ్యారు. బాధితుడు కైలాస్ పట్టణంలోని టూ టౌన్లో ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేశారు. పీసీ ఫైటింగ్ జాబ్లో ఉన్న అగంతకులు దాడిని గుర్తించి, వారి కోసం గాలినిస్తున్న పిఎ అశోక్ తెలిపారు.



దాడి చేసి డబ్బులు లాకుంటున్న అగంతకులు(డిసీ ఫుటేజీ)

పర్యాటకంపై పట్టింపేది?



నిలిచిన హరిత రిసార్ట్ నిర్మాణ పనులు

- ఆటోలక్వీన్ టూరిజం కాలడార్ ప్రతిపాదనలు
- నిర్మల్ లో నిలిచిన హరిత రిసార్ట్ పనులు
- నిధుల కొరతతో ముందుకు సాగని పర్యాటకం

నిర్మల్, మే 26 (నమస్తే తెలంగాణ) : అపార ప్రకృతి వనరులు, పురాతన దేవాలయాలు, చారిత్రక కట్టడాల నెలకొన్న ఉన్న నిర్మల్ జిల్లాను కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు పట్టణంలోని కార్యాలయాలను రూపొందించింది. అప్పటి పర్యాటక శాఖ కమిషనర్ టూరిజం ప్రాంతాలను సందర్శించి కారిడార్లకు ప్రతిపాదనలను తయారు చేయించారు. దాదాపు రూ.50 కోట్లతో మొదటి ఈ టూరిజం కారిడార్ల పనులను ప్రారంభించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు రూల్డ్ మ్యాప్ ను రూపొందించారు. రైల్వే స్టేషన్లకు ఉన్న బాసర నుంచి కవార్లో అభయారణ్యం, అటల కుంటూరు వాటర్ షాట్ వరకు ఈ రూల్డ్ మ్యాప్ ను తయారు చేశారు. నిర్మల్ పట్టణాన్ని కేంద్రంగా చేసుకుని మూడు వైపులా టూరిజం కారిడార్లను అనుసంధానం చేయాలని తలపెట్టారు. ఇందులో భాగంగా నే బాసర సరస్వతీ దేవి ఆలయ అభివృద్ధికి రూ.50 కోట్లతో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం మార్కెటింగ్ పాన్ వన తయారు చేసింది. బాసర సరస్వతీ దేవి ఆలయం నుంచి మొదలుకుని మార్గ మధ్యలో గల కదిలి పాపవరేశ్వరాలయం, కాల్వ లక్ష్మీ సర్వంహస్వామి ఆలయంతో పాటు మూడు మండలంలోని పురాతన బౌద్ధపుణ్య రాజరాజేశ్వరాలయాన్ని లింకప్ చేశారు. అలాగే నిర్మల్ పట్టణంలోని మల్లన్న గుట్టపై గల హరిహర క్షేత్రంతోపాటు గండియాపల్లె సాయిబాబా ఆలయాన్ని

కూడా ఈ కారిడార్ల పరిధిలోకి చేర్చారు. చారిత్రక దేవాలయాలన్నింటినీ సందర్శించే విధంగా టెంపుల్ కారిడార్ ను రూపొందించిన అధికారులు.. ఇక సహజ సిద్ధ ప్రకృతి వనరులు, కోటలు, బురుజులను కలుపుతూ ఈ కారిడార్ ను విస్తరించజేశారు. నిర్మల్ పట్టణంలోని శ్యాంగడ్, బత్తినగడ్లను అభివృద్ధి చేసి పర్యాటకులను ఆకట్టుకోవాలని భావించారు. దీనికోసం ఈ రెండు చోట్ల కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అభివృద్ధి పనులను చేపట్టారు. ముఖ్యంగా శ్యాంగడ్ వద్ద ఆకర్షణీయమైన లైటింగ్ ను ఏర్పాటు చేశారు. దీంతోపాటు ఈ కోట వద్ద పర్యాటక శాఖ ఓ టూరిజం ప్లాజాను నిర్మించింది. పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టకపోవడంతో కోటను సందర్శించేందుకు పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టకపోవడంతో కోటను సందర్శించేందుకు పర్యాటకులు ఆసక్తి చూపడం లేదు. ఇక్కడి నుంచి ఎస్కార్స్, సోన్ గోదావరి పాత వంతెన, కడెం ప్రాజెక్టును కూడా ఈ కోటలకు లింకేజీ చేశారు. కడెం ప్రాజెక్టును సందర్శించిన తర్వాత కవార్లో అభయారణ్యాన్ని సందర్శించే విధంగా ఈ టూరిజం కారిడార్



కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన లైటింగ్ తో వెలిగిపోతున్న శ్యాంగడ్ కోట(ఫైల్)

దశాబ్దాల సమస్యకు పరిష్కారం

- కురూరయల వ్యాపారులకు అంగడిబజార్లో స్థలం కేటాయింపు
- వ్యాపారస్తులు మున్సిపల్ సిబ్బందికి సహకారం చిరంజీవి సత్కారం



అందోళన చేస్తున్న చిరు వ్యాపారులు

ఖానాపూర్/ఖానాపూర్ టౌన్, మే 26 : ఖానాపూర్ పట్టణంలో కొన్ని దశాబ్దాల నుంచి ప్రజలు, వాహనదారులు, పలు శాఖల అధికారులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యకు పరిష్కారం చూపారు. పాత బస్టాండ్ నుంచి పోలీస్ స్టేషన్ వరకు గల ప్రధాన రహదారిపై రోజూ కురూరయల అమ్మతారు. ప్రభుత్వ దవాఖాన, తహసీల్దార్ కార్యాలయం, పోలీస్ స్టేషన్ వరకు గల ప్రధాన రహదారిపై రోజూ కురూరయల అమ్మతారు. ప్రభుత్వ దవాఖాన, తహసీల్దార్ కార్యాలయం, పోలీస్ స్టేషన్ వరకు గల ప్రధాన రహదారిపై రోజూ కురూరయల అమ్మతారు. ప్రభుత్వ దవాఖాన, తహసీల్దార్ కార్యాలయం, పోలీస్ స్టేషన్ వరకు గల ప్రధాన రహదారిపై రోజూ కురూరయల అమ్మతారు.

జాతీయ ఏర్పాటు చేసిన ఖాస్తి స్థలంలో తమ అమ్మతారును కొనసాగించాలని కోరారు. దీంతో వారం రోజులుగా కురూరయల వ్యాపారులు అందోళన చేస్తున్నారు. ఆదివారం మున్సిపల్ చైర్మన్ల సత్కారం, వైస్ చైర్మన్ల సంతోక్, కమిషనర్ మనోహరలను సందర్శించారు. మున్సిపల్ నిలవలను అనుగ్రహణగా వ్యాపారులు సహకరించాలని కోరారు. వ్యాపారులు అందోళన విరమించడంతో 5, 8వ వార్డు కౌన్సిలర్లు అంగడిబజార్లోకి తరలించారు. వారి వెంట ఎస్ఐలు, మున్సిపల్ ఆఫీసర్లు, నాయకులు సురేశ్, అమానుల్లాఖాన్, సంతోక్, మున్సిపల్ సిబ్బంది ఉన్నారు.



వ్యాపారులతో మాట్లాడుతున్న మున్సిపల్ అధికారులు, పోలీసులు

బాధిత కుటుంబాలకు అండగా ఉంటాం..

తాసి(తలమడుగు), మే 26 : అకాల వర్షంతో సమస్య అధిక కుటుంబాలకు అడుగుంటామని ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ అన్నారు. ఆదివారం తలమడుగు మండలంలోని పూనగూడ, పల్లి తాండ గ్రామాల్లో ప్రకృతి వైపరీత్యాలతో ధ్వంసమైన ఇండ్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎవరు అభివృద్ధి పొందని అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. సంబంధిత అధికారులతో పోన్లలో మాట్లాడి ప్రభుత్వం తరఫున వారికి న్యాయం చేయాలని ఆదేశించారు. అనిల్ అన్నయ్య సైన్లను సాఫ్ట్ వేర్లు ఏర్పాటు చేసిన తాడిపత్రులను 30 కుటుంబాలకు తాత్కాలిక నివాసం కోసం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేదారేశ్వర్ రెడ్డి, అఖిల రెడ్డి, సుధర్శన్ రెడ్డి, రమాకాంత్ యాదవ్, వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



తాడిపత్రులను అండజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

వామననగర్లో పర్యటించిన తాసి మండలంలోని వామననగర్ గ్రామంలో ఆదివారం బోన్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ సాఫ్ట్ వేర్లు ఏర్పాటు చేసిన తాడిపత్రులను 30 కుటుంబాలకు తాత్కాలిక నివాసం కోసం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేదారేశ్వర్ రెడ్డి, అఖిల రెడ్డి, సుధర్శన్ రెడ్డి, రమాకాంత్ యాదవ్, వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పుడు తనని సంప్రదించాలని సూచించారు. నారాయణ బాబా ఆశ్రమానికి ప్రసారీ నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు కృష్ణారావు ప్రసాద్, రజనీకాంత్ రెడ్డి, అంజలి అశోక్, గోవర్ధన్ రెడ్డి, వెంకటరమణ, నాగరెడ్డి, లక్ష్మీపతి, రవికాంత్ యాదవ్, అఖిల రెడ్డి, కేదారేశ్వర్ రెడ్డి, కత్తం, మహేందర్ పాల్గొన్నారు.

గాలివీచినా.. చినుకు రాలినా.. కరెంటు గోవిందా

తాసి, మే 26 : మండల కేంద్రంలోపాటు పలు గ్రామాల్లో కరెంటు కోతలతో సామాన్యులు అవస్థలు పడుతున్నారు. పల్లెల్లో గాలి వీచిన, చిరుజల్లులు పడినా కరెంటు తీసేస్తున్నారు. మళ్లీ ఎన్ని గంటలకు వస్తుందో తెలియడం లేదు. నిరంతరం విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నామంటూ అధికారులు అనధికారికంగా కోతలు విధిస్తున్నారు. విద్యుత్ అధికారులకు ఫోన్ చేసినా స్పందించకపోవడంతో తమ సమస్యను యువత సోషల్ మీడియా వేదికగా కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. కాగా ఆదివారం మండలంలోని కప్పర్ గ్రామంలో ఈదురు గాలులతో కురిసిన వర్షానికి చెట్లు విరిగిపోయాయి. దీంతో విద్యుత్ తీగలు కింద, ఇండ్లపై వేలాడుతున్నాయి. ఒక వైపు ఉక్కుపోతతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్న ప్రజలకు కరెంటు కోతలు వెంటాడుతుండడంతో విద్యుత్ శాఖ తీవ్రంగా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వీసీవోకామె పరిస్థితి



కప్పర్ గ్రామంలో ఈదురుగాలులకు వరిగిన సర్కిల్ వైపు

ఇలా ఉంటే రానున్న వర్షాకాలం పరిస్థితి ఇంకెలా ఉంటుందోనని అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇకనైనా విద్యుత్ శాఖ ఉన్నతాధి

- పల్లెల్లో గంటల తరబడి అధికారితో కోతలు
- విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు ఫోన్ చేసినా స్పందించకపోవడం

పీడియాక్ట్ కేసు నమోదు చేయాలి

ఎదులాపురం, మే 26 : ఆదిలాబాద్ లో సకీర్ పత్తి విత్తనాలలో పట్టుబడిన కేసులో అరెస్టు చేసిన వారిపై పీడియాక్ట్ కేసు నమోదు చేయాలని తెలంగాణ మాద్యం జేపీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మల్లాల మనోజ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అలాగే అసలు సూత్రదారులను గుర్తించే విధంగా రిమాండ్ లో ఉన్న వారిని కస్టడీలోకి తీసుకొని తప్పనిసైతం విచారణ జరిపి వీరి వెనుక ఉన్నట్లుంటే ముఖ్య నిందితులను గుర్తించి చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

రిమ్మీ మూడో అంతస్తు నుంచి దూకిన రోగి

ఎదులాపురం, మే 26 : ఆదిలాబాద్ రిమ్మీ 3వ అంతస్తు నుంచి శనివారం అర్ధరాత్రి ఓ రోగి దూకి అత్యుపాధ్యాయులకు చేసిన సంఘటన కోటు చేసుకుంది. జన్యారం కు చెందిన సాయికుమార్(27) మూడు రోజుల క్రితం కడపపు వొప్పిలో రిమ్మీలో చేరారు. శనివారం అర్ధరాత్రి దాటాక రిమ్మీ భవనం పైకెక్కి 3వ అంతస్తు నుంచి దూకాడు. ఈ ప్రమాదంలో అతని కాలు విరుగగా తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వైద్య సిబ్బంది అతడిని రిమ్మీలో చేర్చింది చికిత్స అందిస్తున్నారు.

కోతి దాడిలో ముగ్గురికి గాయాలు

భైంసా, మే 26 : భైంసాలోని పురాణ బజార్ లో ఆదివారం కోతి దాడిలో ముగ్గురికి గాయాలయ్యాయి. పురాణ బజార్ కు చెందిన జ్యోతి అనే మహిళతో పాటు మరో ఇద్దరు కోతి దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచింది. గాయపడిన వారిని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు దవాఖానకు తరలించారు. అధికారులు స్పందించి కోతుల బెడద నుంచి కాపాడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

నేలకొరిగిన భారీ వృక్షం



ఈదురుగాలులతో పానాపూర్ రహదారిపై నేలకొరిగిన భారీ వృక్షం

తాసి, మే 26 : పానాపూర్, జామిడి, వడ్డాడి పలు గ్రామాల్లో ఈదురుగాలులతో గాడిన భారీ వృక్షం కురిసింది. ఆదిలాబాద్ జిల్లా నుంచి నిత్యం వేలాది వాహనాలు వెళ్లే రహదారిపై భారీ వృక్షం నేలకొరిగడంతో రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. పానాపూర్, ఉండుం, సుంకెడి మీదుగా మహారాష్ట్రకు వెళ్లే ప్రధాన రోడ్లపై ఆదివారం మధ్యాహ్నం మూడు గంటల ప్రాంతంలో వీచిన భారీ గాలులకు వృక్షం నేలకొరిగింది. ఆ రహదారిపై గంటలపాటు రాకపోకలు సాగలేదు. ఎన్నో శివరాం, సంబంధిత అధికారులతో కలిసి ట్రాఫిక్ లు అంతరాయం కలుగకుండా చర్యలు చేపట్టారు.